

“邯鄲农行5100万元金库资金被窃、4300万元购买体彩”事件发生后  
中国福彩中心下通知：彩票严格限号销售防“豪赌”

# 一次性买5000元以上福彩须申请

□晚报见习记者 郭涛

本报讯 “邯鄲农行5100万元金库资金被窃、4300万元购买体彩”的事件发生后，中国福利彩票发行管理中心近日发出《关于加强管理，防范风险，促进福利彩票健康发展的通知》：彩票严格限号

销售防“豪赌”。一次性购买5000元以上的福利彩票，必须申请。

《通知》进一步明确，限号销售是世界各国彩票发行机构在发行固定设奖的数字型游戏采用的通用惯例，也是中国福利彩票3D游戏与同质游戏的本质区别。

为此，记者昨日采访了河南福利彩票中心的马先生。马先生说：“福利彩票3D游戏采取限号销售，根据每期的销售额为基数进行计算，福彩销售系统每期会自动根据每个号码的销售量进行限号，如果某注号码超过销售限额，会停止销售。这样既避免

彩民‘豪赌’现象，又可以杜绝一些人用公款高额购买彩票。”

他还告诉记者，如果现在想一次性购买5000元以上的福利彩票，必须先向投注站进行申请，然后把款项打进投注站指定的银行账户上面，后经福彩中心的机房显示，批准后才能购买。

>>> 财富信息速递

## 大众收藏鉴宝会周日举行

□晚报记者 李亚洁

本报讯 五一期间暂停的大众收藏鉴宝会，周日上午9时至11时恢复举行，活动场地仍在老地方——郑州博物馆负一楼。本届鉴宝会不分鉴定门类，包括字画、玉器、铜器、陶瓷、文房四宝及其他古玩杂项都可以拿到现场，听听专家怎么说。如果您有意出手“宝贝”，可现场登记藏品情况，或通过88创富热线0371-67655388留下相关资料，本报将为您牵线搭桥。

## 白糖便宜不少，不怕胖可多买点

□晚报记者 吴军 实习生 乔治

本报讯 昨天，记者在世纪联华汝河路店采访时，发现散装白糖由原来的每斤4.5元降到3.4元，营业员称，白糖降价已有一段时间。

郑州一家糖业公司的刘经理称，该公司白糖的批发价是每吨3888元，合每斤1.94元，比原来下降了不少。“供大于求是导致糖价下降的主要原因”。此外，糖价还受外盘（纽约盘）影响较大，国际糖价下调，郑州盘就会受到相应的影响。未来糖价是否波动？刘经理说：“糖价可能震荡回调，估计会小幅上升。”

## 不排队，通过网上银行能买国债

□晚报记者 吴军

本报讯 股市高位运行，基金及理财产品迭出，让曾一度需要通过熟人才能买到的国债遇冷。为了拉回这些客户群，并解决排队问题，即日起到5月31日，工行的客户可通过网上银行购买刚刚发行的今年第三期凭证式国债。

据悉，第三期凭证式国债发行总额为300亿元，其中3年期发行210亿元，票面年利率3.66%；5年期发行90亿元，票面年利率4.08%。如有疑问，请您拨打工行服务热线问一问。 线索提供 宋金亮

## 国内金银价全线下跌

据新华社上海5月10日专电 受美元反弹的影响，国内金银价10日全线下跌。

10日，上海黄金交易所黄金Au99.95收盘于168.11元/克，下跌1.58元/克；黄金Au99.99收盘于168.51元/克，下跌1.58元/克；铂金Pt99.95收盘于338.05元/克，下跌1.34元/克；黄金Au(T+D)递延交易品种收盘于168.17元/克，下跌1.45元/克。上海黄金交易所白银Ag(T+D)递延交易品种收盘于3607元/公斤，下跌27元/公斤。

## 拨打88创富热线，“信息超市”中找商机

如果你想加盟商、代理商，寻资金，找合作伙伴，出租、寻找商铺，或在创业、经营中遇到难题，请拨打88创富热线0371-67655388，每周四，本报将推出资讯丰富的《郑周刊创富》，“信息超市”等栏目将提供无限商机。

武林餐馆一开三家，食客进门就像闯江湖

## “小二，华山派英雄女侠到”

用品化身武器：筷子叫双节棍，牙签叫暗器  
招呼声很绿林：青山常在水长流，后会有期

□晚报记者 李珂/文  
周雨/图

本报讯 “小二，华山派一位英雄一位女侠到！”昨晚，刚一进门，门童一声吆喝，把顾客引入东明路一家武林味十足的餐馆。

筷子叫双节棍，牙签叫暗器，空调叫怪物，卫生间是老虎门，进来的食客都是英雄、女侠，分别按华山派、全真教等武林派别分桌而食，“青山常在水长流，后会有期，恕不远送”等送客语绿林味十足。

原色的木质桌椅、竹子的屋顶、小二的武侠装束、笑傲江湖等背景音乐，让人有种行走江湖的感觉。看茶后，“小二”开口：“是初次行走还是老江湖？忌口？能不能吃辣？”一一回答后，小二告知，人均消费十几元，饭菜由谷主来安排。虽然客



人不少，但不到10分钟，大力丸、山药仔鸡、手撕包菜三个菜全部上齐，分量很足。

据了解，郑州最近先后开业3家武林风格的餐馆，

经营方式几乎如出一辙：装修自然，与客人交流几乎全用江湖行话，人均消费不超过18元，不允许客人点菜，全由谷主、庄主安排。

每张客台就是一个武林门派，墙上挂的是该门派使用的武器。

## 存在银行的钱跑步入股市

人行郑州中心支行：4月份全省定期存款同比减少53.7亿元

□晚报记者 吴军

本报讯 “我手里要是还有钱啊，我准备再买几只股票！”春节前拿着2万元进入股市的赵女士昨日说，如今她的投资已翻了一番。

昨日，记者从人民银行郑州中心支行获悉，目前市民手中的资金仍然倾向于投资股市和基金。数据显示，4月份，各项存款都有所下降，活期储蓄存款较上月减少38.2亿元，同比少增

47.3亿元；定期储蓄存款较上月减少64.2亿元，同比减少53.7亿元；个人消费贷款余额439.6亿元，同比多增6亿元。

另外，4月份，河南省金融机构各项贷款较上月增

加120.5亿元，同比多增166.6亿元，余额达9093.8亿元。其中，个人消费贷款余额439.6亿元，同比多增6亿元，较年初增加45.1亿元，同比多增34.1亿元。

## 首款航天员专用手机创维 T650 上市

4月8日，中国航天基金会宣布授予创维移动“中国航天专用产品”的称号，创维手机凭借杰出的产品品质和创新精神一举成为“航天员专用手机”。同月下旬，首款太空概念手机创维 T650 盛大升空上市，引得业界人士广泛关注。

这款以“太空时尚 轻舞飞扬”为推广口号的新机，因其在工业设计上的挖掘和创新，而享有首款太空概念手机的美称。仅10.5毫米的机身和简约的整体风格无不灵动时尚之美，周身采用银白色，呈

现产品的摩登科技之感。机身背面摄像头勾以橙黄色圈边，一幅极简主义揉合太空美学的派头。

与独树一帜的外观相呼应，“太空手机”的操作体验也颇为独特。采用独特钢琴漆材质的机身，握感温润舒适。键盘区以银色金属边框将导航按键与数字按键合理分开，按键大而平整，操作感佳。

“太空手机”在性能设计上也力求向航天品质看齐。应用创维知名的“V12”数字引擎，22寸 TFT 大屏成像细腻、鲜

艳，视感舒适。MP3 功能轻松实现音乐随身听，其音质之通透纯粹令用户在音韵中找到畅游太空的感觉。蓝牙和电子邮件无线接收功能，实现随时随地的自在移动。网络摄像头、电子词典、录音等中高档手机的主流功能更使这款新品显得物超所值。

据悉，继主打太空时尚的 T650 之后，创维年内还将有多款承载航天精神和航天品质的“太空概念手机”陆续上市。

